
По чет ком но вем бра Бе о чин 
је по ше сти пут уго стио дво-
је струч ња ка из парт нер ског 

гра да Ва ље ва, ко ји од стар то ва ња 
про јек та по ма жу ло кал ној ад ми ни-
стра ци ји и ЈКП „Бе о чин“ да уна пре-
де сво ја зна ња и ис ку ства на пла ну 
уво ђе ња при мар не се лек ци је от па-
да. Про грам екс перт ске ми си је је об-
у хва тао рад не са стан ке и кон сул та-
ци је са упра вом ЈКП „Бе о чин“ и за-
по сле ни ма у бе о чин ској оп штин ској 
упра ви, као и по се те но во о тво ре ном 
услу жном цен тру ЈКП „Бе о чин“ и 
из ло жби нај бо љих ли ков них ра до-
ва о ре ци кла жи бе о чин ских ђа ка у 
Кул тур ном цен тру Бе о чи на. По ред 
ових, цен трал не ак тив но сти су  ре-
а ли зо ва не у че три основ не шко ле 
где су ор га ни зо ва не три би не за 
гра ђа не на те му при мар не се лек-
ци је от па да у до ма ћин ству. 

Три би не су одр жа не за ро ди те-
ље уче ни ка Основ не шко ле „Јо ван 
По по вић“ у Су се ку и ње на три под-
руч на оде ље ња у Ба но што ру, Лу гу и 
Сви ло шу, где су се ро ди те љи нај пре 
упо зна ли са ак тив но сти ма и ра до ви-
ма уче ни ка ко ји су на ста ли то ком ре-
а ли за ци је про јек та у ко ји су шко ле 
би ле ак тив но укљу че не. На кон то га, 
при сут ни ма су се обра ти ли Ни ко ла 
Вук шић, по моћ ник пред сед ни ка оп-
шти не,  Ва не са Бел кић, ме на џер ка 
про јек та и Пре драг Мар ти но вић, 
струч њак из Ва ље ва. И ово га пу та 
је по се ће ност три би на би ла од лич на 
што је са мо по твр ди ло уве ре ње да 
Бе о чин ци има ју раз ви је ну еко ло шку 
свест и да су за ин те ре со ва ни да се 
до дат но еду ку ју из ове обла сти ка-
ко би до при не ли очу ва њу  жи вот не 
сре ди не за бу ду ће ге не ра ци је. 

До кра ја про јек та ко ји се за вр ша ва 
у де цем бру, а ко ји оп шти на Бе о чин, 
град Ва ље во и НВО „Цен ТриР“ ре а-
ли зу ју за хва љу ју ћи до на ци ји Европ-
ске уни је, би ће одр жа не још две 
три би не за гра ђа не, кон фе рен ци ја 
за ме ди је, екс кур зи ја за бе о чин ске 
основ це, дру ги ци клус еко ло шких 
ра ди о ни ца и пу бли ко ва на бро шу ра 
о ре а ли за ци ји чи та вог про јек та.

Ина че, у свим бе о чин ским основ-
ним шко ла ма то ком сеп тем бра ме-
се ца рас пи сан је ли ков ни кон курс 
са те мом „Ис прав на пу та ња кре та-
ња от па да“. Ор га ни зо ва ни у ма ње 
гру пе или по је ди нач но уче ни ци 
су кроз ли ков ни рад пред ста ви ли 
лич ни до жи вљај ис прав ног кре та-
ња от па да ко ји чо век сва ко днев но 
ства ра сво јом де лат но шћу.  

Фо то гра фи је пре у зе те 
са сај та Оп шти не Бе о чин 

Про је кат по др жао по кра јин ски 
Се кре та ри јат за кул ту ру 

и јав но ин фор ми са ње)
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Три би на о уна пре ђе њу жи вот не сре ди не

По се ти о ци на из ло жби у Кул тур ном цен тру
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Одр жа не че ти ри три би не 
о ре ци кла жи
Три би не су одр жа не за ро ди те ље уче ни ка Основ не шко ле „Јо ван По по вић“ у Су се ку и ње на три 
под руч на оде ље ња у Ба но што ру, Лу гу и Сви ло шу, где су се ро ди те љи нај пре упо зна ли са ак тив но сти ма 
и ра до ви ма уче ни ка ко ји су на ста ли то ком ре а ли за ци је про јек та у ко ји су шко ле би ле ак тив но укљу че не
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